



Odborná prednáška:

„Cestujeme školským autobusom – pravidlá pre bezpečné a pokojné cestovanie“

Od septembra 2023 mesto zabezpečuje prepravu mal. detí z odľahlých častí do základných škôl a najmä do špeciálnej základnej školy. Pracovníci miestnej občianskej a poriadkovej služby už dva mesiace zabezpečujú dohľad pri preprave mal. detí počas ich cesty v školskom autobuse. Na základe praxe a skúseností vznikla potreba pozvať mal. deti a ich rodičov na spoločné stretnutie za účelom oboznámenia sa so základnými pravidlami cestovania dopravnými hromadnými prostriedkami.

Dňa 8. 11. 2023 sa preto vo veľkej zasadačke na MsÚ uskutočnila odborná prednáška zameraná práve na túto tému. Pracovník OO PZ V. Šajgalík oboznámil zúčastnené matky a ich mal. deti so základnými pravidlami, aj tými nepísanými, ktoré by mali mal. deti dodržiavať v rámci prevencie úrazu, či iného nebezpečenstva počas prepravy, či presunu detí po komunikácii s hustou premávkou.

Pracovník miestnej občianskej a poriadkovej služby M. Giertl upozornil rodičov na riziká nevhodného správania sa detí počas cestovania do školy školským autobusom a motivoval rodičov k zodpovednejšiemu prístupu pri zabezpečení bezpečnej a pokojnej prepravy detí a to poučením svojich detí, či doprovodom detí dospelou osobou.. Na prednáške spojenej s diskusiou sa zúčastnilo 9 rodičov a 16 mal. detí.



Vážení rodičia !!!!!

Nakoľko od 1. 1. 2023 došlo k legislatívnym zmenám a tým sa aj sprísnilo pravidlá evidencie dochádzky mal. detí, dochádza v mnohých prípadoch k zanedbávaniu plnenia povinnej školskej dochádzky. Rodičia viacerých detí nie sú naďalej ochotní dodržiavať interné predpisy základných škôl a tiež aj špeciálnej základnej školy a lekárske potvrdenia o domácej liečbe, či ospravedlnenia od rodičov málokedy do školy doručia do 24 hodín, či do 48 hodín do rúk triedneho učiteľa. Často nechávajú

deti bezdôvodne doma, čím im narastá počet neospravedlnených hodín a s tým narastá riziko spáchania priestupku pri zanedbávaní plnenia povinnej školskej dochádzky.

Po neospravedlnení viac ako 15 hodín v mesiaci obidvaja rodičia absolvujú ústne pojednávanie s pracovníčkou školského úradu, obdržia rozhodnutie o uložení finančnej sankcie vo výške od 30,00 € až do sumy 331,50 €. Po opakovanom páchaní priestupku, čoho sa rodičia často dopúšťajú, sa finančná sankcia z minimálnej hranice navyšuje. V rámci nápravy situácie v rodine v oblasti vzdelávania sú taktiež zo strany mesta rodičom ponúknuté dobrovoľné pravidelné nízkoprahové služby v n. o. Misericordia.

V prvom štvrtroku bolo spáchaných päť priestupkov a v druhom štvrtroku ich bolo spáchaných šesť. Odporúčame rodičom zodpovedne pristupovať k dohľadu pri plnení povinnej školskej dochádzky detí už od materských škôl a najnižších ročníkov v rámci riadneho napredovania detí a tiež v rámci prevencie obdržania finančných sankcií, ktoré rodinu ukráti o celkový príjem v rodine a teda aj o kvalitu ich života.



Terénna sociálna práca

Implea – spolu pre komunity

Implementačná agentúra Ministerstva práce sociálnych vecí a rodiny SR od augusta 2023 do januára 2029 realizuje národný projekt Terénna sociálna práca a komunitné centrá.

V meste Brezno v projekte pokračujú dvaja terénni sociálni pracovníci a jeden terénny pracovník. Od 1. 1. 2024 sa ku kolektívu pôvodných pracovníkov pridá ďalší nový terénny pracovník, ktorý dňa 5. 12. 2023 úspešne absolvoval výberové konanie na pozíciu Terénny pracovník.

Začiatkom nového roka 2024 sa taktiež zopakuje výberové konanie na pozíciu Terénneho sociálneho pracovníka, nakoľko táto pozícia nebola na výberovom konaní dňa 5. 12. 2023 obsadená vhodným kandidátom.

Až zvony zazvonia

*a ohlásia Vám príchod čaročarých
Vianoc*

vtedy odhodte všetky starosti

a tých pár chvíľ

prežite v šťastí a radosť.



Terenačik

**október, november,
december
2023**

*Na naše okná nenápadne zakľopalo
krásne jesenné a zimné obdobie, ktoré si deti
môžu vychutnávať plnými dúškami počas
rôznych akcií organizovaných mestom. Na naše
deti čakajú rôzne zimné športy, hry v snehu
a so snehom.*

*Rodičia, čakajú nás milé vianočné chvíľky
s rodinami plné radosti a pokoja, preto sa
s láskou venujte jeden druhému a najmä svojim
deťom a to aj počas zimných prázdnin*

od 23. 12. 2023 až do 7. 1. 2024.



Implea realizuje
národný projekt - Terénna sociálna práca a komunitné centrá

Spolu pre komunity

Trvanie projektu: august 2023 – január 2029
ITMS2014+: 401405DNJ6



Financované
Európskou úniou

PROGRAM
SLOVENSKO

implea
centrum spolupráce

www.esf.gov.sk
www.employment.gov.sk | www.implea.gov.sk